

Egyéni és páros küzdelmek a tatamin

Kemény csaták folytak az Angolkisasszonyok csarnokában

November 25-én 12. alkalommal rendeztük meg a Kecskemét Kupa versenyt az Angolkisasszonyok csarnokában.

Hagyományosan minden november utolsó szombatján a Városi Sportcsarnok a küzdelmek helyszíne, de a jelenleg ott folyó átépítések miatt másik helyet kellett keresnünk. A versenyre 11 csapat 118 versenyzője 253 nevezést adott le.

Részvevő csapatok:

Budapest V. G. Ju Jitsu Klub
Halasi Harcművész Egyesület
Makó Budo Klub
Miskolci Ju Jitsu Egyesület
Öttömösi Bushido Dojo
Szentendrei Ju Jitsu Dojo
Tatami Centrum Bányai Dojo
Tatami Centrum Hetényi Dojo
Tatami Centrum Orgoványi Dojo
Tatami Centrum Szegletkö Dojo

Szegedi Ju Jitsu Egyesület

Négy versenyszámban zajlottak a küzdelmek: egyéni technikai (jurandori) és páros technikai (quattro), egyéni küzdelem (randori) és páros küzdelem (double couple). Az első négy helyezettet díjaztuk és pontoztuk. A technikai számok és az egyéni küzdelem versenyszám összesített eredménye adta az egyéni összetett pontszámot.

A verseny főbírája Füvesi Sándor (3 dan) mester volt. A versenyt megtisztelte jelenlétével és a díjakat átadta a Magyar Ju Jitsu Szövetség elnöke, shihan Kovács Attila.

Összetett egyéni végeredmény:
I. Németh Áron Szentendrei Ju Jitsu Dojo
II. Dobsa Máté Makó Budo Klub

III. Sőregi Bianka Halasi Harcművész Egyesület
IV. Komlós Liza Halasi Harcművész Egyesület
Sztanik Árpád Halasi Harcművész Egyesület

Gratulálunk a győzteseknek és szeretettel várjuk a versenyzőket jövőre ismét, akkor már a megújult Városi Sportcsarnokban!



Elérhetőség:
www.jujitsu.hu
www.tatamicentrum.hu



Mérlegen a Magyar Ju Jitsu Szövetség idei éve

Szövetségünk 26 dojójában idén is kemény munka folyt. Sajnos néhány dojo régi helye megszűnt és költözni kényszerültek – ez okozott is némi fennakadást és lemorzsolódást –, viszont ez tette lehetővé, hogy dojaink bekerüljenek az újonnan alakult impozáns budapesti edzőközpontokba, az Aterembe (XIII. ker.) és Butokuganba (Harcművészeti Központ, Bp.).

Nyári nemzetközi táborunkban levezgázott első női mesterünk, Suhajda Éva, akire na-

gyon büszkék vagyunk. A hat nyári danvizsga és a számtalan kyuvizsga is jelzi, hogy a felkészítő munka továbbra is sikeres, a nehézségek, a recesszió ellenére, is Szövetségünk mestereinek száma harmincra emelkedett, közülük heten jutottak túl a 3. danos vizsgán.

A hagyományos két egyéni és egy csapatversenyről idén is a szokott színvonalat hozta. Befejeződött a harmadik kétéves edzői szakképzés a Testnevelési Egyetemen, így minden dojove-

zetőnk megszerezte a sporttörvény által előírt középfokú szakképesítést.

Jövőre ünnepeljük a ju jitsu hivatalos állami elismertségének 25. évfordulóját, és 2002. évhez hasonlóan – amikor Budapestesten eddigi legnagyobb szabású edzőtáborunkat rendeztük meg – 2007-ben is méltó módon igyekszünk megemlékezni erről a jeles eseményről.

Berkes László (4 dan)
Magyar Ju Jitsu Szövetség elnökhelyettese